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COMUNICAT DE PRESĂ 
     Lansare proiect


TITLU PROIECT: Îmbunătățirea capacității MAI de a răspunde la provocările actuale de securitate - ADAPTINT, cod proiect IS31A_06
FINANȚARE: Programul Național 2021-2027 Securitate Internă (FSI)
PERIOADA DE IMPLEMENTARE: iunie 2025 – iunie 2026
BENEFICIAR: Direcția Generală de Protecție Internă
COBENEFICIARI: Inspectoratul General pentru Imigrări, Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, Inspectoratul General al Poliției Române, Direcția Generală Management Operațional și MI-UM 0251/F Inspectoratul General al Jandarmeriei Române
BUGET TOTAL PROIECT:  11.382.955,00 lei
-	Finanțare europeană nerambursabilă:  8.537.216,25 lei;
-	Cofinanțare națională proprie: 2.845.738,75 lei.
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Proiectul urmărește consolidarea nivelului de profesionalizare a personalului MAI cu competențe în domeniul prevenirii și contracarării fenomenului de criminalitate organizată și diminuării creșterii bruște a curentelor extremiste violente pe fondul accentuării procesului de radicalizare.
 
[bookmark: _GoBack]Obiectiv general: formarea la nivelul experților MAI a unor deprinderi și abilități profesionale avansate de cunoaștere și penetrare informativă a mediilor de risc asociate criminalității organizate și grupărilor extremiste violente, precum și dezvoltarea de competențe digitale pentru documentarea și investigarea acestora în spațiul virtual.

Obiectiv specific: pregătirea multidisciplinară a specialiștilor MAI pentru detectarea, culegerea, procesarea și valorificarea datelor și informațiilor provenite din surse multiple, atât din mediile infracționale, cât și din comunitățile extremiste din mediul on-line și ”off-line”.

Rezultatele proiectului constau în instruirea unui număr de 375 de persoane din cadrul MAI în colectarea informațiilor și valorificarea datelor obținute.


Finanțarea nerambursabilă asigurată din Programul Național 2021-2027 Securitate Internă – www.fed.mai.gov.ro în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea de management Afaceri Interne - Direcția Fonduri Externe Nerambursabile din Ministerul Afacerilor Interne.
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